
•	 Die Zahlung erfolgt sofort nach Leistungserhalt in bar an den Duschservice-Partner. 
•	 Alle Preise sind innerhalb Deutschland/Festland gültig. Inselpreise können angefragt werden.
•	 Die Preise sind nicht skontofähig. 

Vom Fachverkäufer benötigen wir folgende Informationen
•	 Bitte geben Sie uns bei einer Montage immer die Artikel-Nr. der Duschkabine und Ihre Bestell-Nr. an!

	 Art.-Nr. __________________________             Bestell-Nr. __________________________

Wichtige Informationen für die Montage einer Duschkabine
•	 Die Montage von Duschbecken erfolgt nicht durch die Duschservice-Partner. Sie muss bereits erfolgt 

sein, um eine Duschkabine montieren zu können. Die Montagegewährleistung erlischt, wenn das Dusch-
becken oder die Badewanne nicht in Waage eingebaut sind.

•	 Aufgrund der DIN sollen im Montagebereich der Duschkabine keine Wasser- oder Stromleitungen verlegt 
sein. Wir weisen Sie hiermit ausdrücklich darauf hin, dass bei Beschädigungen der obigen Leitungen wäh-
rend der Montage, keine Haftung von uns übernommen wird. Bei Unklarheiten lassen Sie dies bitte vorab 
durch einen Fachbetrieb prüfen! 

•	 Beim Einbau unserer Duschkabinen auf speziellen Fliesen wie Granit, Feinstein oder sonstigen harten 
Fliesenmaterialien ist ein erhöhter Zeitaufwand und Spezialwerkzeug notwendig. Hierfür berechnen 
wir einen Aufpreis von 49 €.

•	 Bitte sorgen Sie dafür, dass sich die Ware am vereinbarten Termin im Montageraum befindet.

Wichtige Informationen für das Aufmaß einer Duschkabine
•	 Das Duschbecken muss bereits eingebaut und die Fliesen- 	

und Silikonarbeiten im Duschbereich abgeschlossen sein.
•	 Ein Aufmaß garantiert nicht die 100%-ige Machbarkeit 

einer Schulte Duschkabine.
•	 Eventuelle „Alt-Kabinen“ müssen bereits demontiert sein, 	

um genau Maß nehmen zu können. 

Datum 			   Unterschrift des Kunden

Duschservice (Schulte Duschkabinenbau)   Postfach 1423  D-59834 Sundern   Service-Telefon (0049) 2933 836-258  Fax (0049) 2933 836-189   www.schulte.de

Serviceauftrag
Aufmaß und Montage -  

Duschkabinen und Duschsysteme

Duschservice • Fax • (0049) 2933 836-189

Name

Straße	

PLZ, Ort

Telefon, privat

Telefon, mobil

Fax/E-mail

Kunde - Adresse der Baustelle

Name, Markt

Straße	

PLZ, Ort

Ansprechpartner

Telefon

Fax

Baumarkt - Vermittler

Aufmaßservice	 Aufmaß pro Schulte Duschkabine
	 Leistung: Anfahrt, Aufmaß und Beratung bei Ihnen zu Hause, Bestellvorschlag zur Vorlage im Baumarkt

Montageservice	 pro Nische: Nischentür (bis 1000 mm Breite und/oder 1900 mm Höhe), 
	 Badewannenfaltwand (ohne Seitenwand)

	 pro Nische Übergröße/Sondermaß: alle Nischen über 1000 mm Breite 
	 und/oder über 1900 mm Höhe, Sondermaß-Nischen mit Ausschnitt  
	 und/oder Schräge

Duschkabine	 pro Ecke: Eckeinstieg, Tür mit einer Seitenwand, Rund- und Fünfeckdusche,
	 Badewannenfaltwand mit Seitenwand (bis 1000 mm Breite und/oder 1900 mm Höhe)

	 pro Wand: U-Kabinen, Halbkreis, Free

	 pro Ecke/Wand Übergröße/Sondermaß: alle Ecklösungen über 1000 mm Breite 
	 und/oder über 1900 mm Höhe, Sondermaß-Ecklösungen mit Ausschnitt  
	 und/oder Schräge 
	 Produkte „Einfach ohne Bohren“ (2. Anfahrt inklusive)

Abbauservice	 Demontage einer Duschkabine, säubern und entfernen von Silikonresten
	 Nur in Verbindung mit Aufmaß- oder Montageservice am gleichen Termin. 
	 Wir übernehmen keine Haftung durch Folgeschäden bei der Demontage!

Montageservice	 Montage eines DuschMasters, DuschMaster Rain oder Duschbrause

Duschsysteme	

	79,- €

	49,- €

139,- €

169,- €

179,- €

219,- €
219,- €

	 99,- €

Alle Preise sind inklusive Fahrtkosten und MwSt.
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Die Firma Gebrüder Schulte GmbH + Co. KG als Lieferant und der Markt als Verkäufer der Duschkabine sind lediglich Vermittler des Serviceauftrags.  
Den Auftrag übernehmen geschulte Duschservice-Partner von Gebrüder Schulte. 

(Zusammen mit einer Duschkabinenmontage nur 79,- €)


